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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 09 de novembro de 2018. Aos nove dias do mês novembro de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de Sá, José da 

Silva, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausente o 

Vereador Danillo Martins Borges e José Ribamar da conceição. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, o Presidente determinou que seja realizada a leitura da ata da Sessão 

anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente, com 

complementação na fala do Vereador José onde deve ser lida conjuntamente 

com Sessão Itinerante. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para 

leitura da palavra bíblica, foi lida uma passagem do livro de Lucas. O Vereador 

Raimundo fez a oração do dia. Continuamente o Segundo Secretario realizou as 

inscrições para o expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. Não havendo matérias, a palavra foi concedida pela ordem ao 

Vereador Raimundo, o mesmo fez uso da palavra, deu um bom dia a todos, disse 

estar feliz pela presença do Secretário José Marques nessa casa, falou que este tem 

grande prestigio com nossa comunidade. Desejou ao mesmo que continue assim 

prestando esse serviço social a nossa comunidade. O Presidente fez a leitura de um 

ofício da Associação de Barraqueiros, solicitando doação para a mesma. 

Sequencialmente deu a oportunidade a Senhora Telma, representante da Associação, 

a mesma reforçou o teor do ofício. Disse que os fins da doação é a realização de uma 

festa para angariar fundos para benefício não dos barraqueiros, mas sim da 

associação. Lembrou os gastos que tiveram no período de veraneio. Disse que 

qualquer quantia será bem vinda. O Vereador Raimundo usou a palavra, disse que a 
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Associação tem pessoas responsáveis pela mesma. Falou que no seu entendimento 

os valores pagos para a associação devem ser revertidas em prol da mesma. Falou 

que precisar saber como funciona essa associação, falou que na próxima semana irá 

para Palmas o qual solicitará que o dinheiro da praia venha diretamente para nossa 

associação, para gerir os recursos. O Senhora Telma, disse que o Presidente da 

Associação está aberto ao diálogo. Falou que os Trezentos reais não são pagos para 

a conta da Associação. Falou que as pessoas ligadas a administração do município 

podem prestar mais esclarecimentos sobre os fins desse dinheiro. O Presidente 

esclareceu que o pedido da senhora Telma se refere a uma doação para a realização 

de uma festa para benefício da Associação de Barraqueiros. Por fim, o Presidente 

cumprimentou os presentes senhor Jose Marques, Edimundo, Senhor Cícero Lopes, 

Edimundo. Logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, 

declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos nove dias do mês de novembro do ano de 2018. 
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